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Eljárás furnirokká, iskolai falitáblákká, fényképezőgéptokokká és máseffélékké 
földolgozható massza előállítására. 

RÁDIUM- UND STROMBOLITWERKE DR BANTLIN & SCHMIDT A.-G. 
CÉG GRÁFENRODÁBAN MINT GÜNTHEL OSZKÁR ÜZEMVEZETŐ 

GRÁFENREDAI LAKOS JOGUTÓDJA. 
A bejelentés napja 1917 december hó 17-ike. Elsőbbsége 1916 január hó 29-ike. 

A találmány' tárgya eljárás furnirokká, is-
kolai falitáblákká, fényképezőgéptokokká és 
máseffélékké földolgozható massza előállításá-
ra; az eljárás abban áll, hogy cellulózát, 
gyantát, paraffin és montánviasz hozzáadása 
mellett dolgozunk fel. Előnyösen 6 rész mon-
íánszurok, 11 rész montánviasz és 1 rész 
ozokcrit keverékét használjuk. A cellulóza-
masszái 120 fokon 3 óra hosszat ezzel a 
masszával impregnáljuk, ezután körülbelíil 35 
kg.,-cm." nyomásnak vetjük alá és ezen a 
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nyoma son és 120 fok hőmérsékleten állva 
hagyjuk. A termék kemény és ennek folytán 
a politúrát jól és 'tartósan veszi fel. Kemény-
gumihoz hasonló masszának gyantákból, 
viaszfajtákból és töltőanyagból való előállí-
tása ismeretes. Az ismert eljárás abban áll, 
liogy a gyantákhoz, viaszfajtákhoz és töltő-
anyagokhoz faszurkoí adunk és a masszát 

fölmelegítés közben formáljuk, mire'a formált 
tárgyakat újból fölhevítjük, ugy azonban, hogy 
a massza megolvadása ne következzék be. 
Ezen eljárásnál méhviaszt, földiviaszt vagy 
cerezint használtak. Az eljárás terméke némi-
leg képlékeny és nem ragad. A jelen talál-
mány ezzel szemben furnirokká, iskolai fali-
táblákká, fényképezőgéptokokká stb. földol-
gozható massza előállítására vonatkozik, mely 
keménysége folytán a politúrát jól fölveszi. 

. * 
Szabadalmi igény. 

Eljárás furnirokká, iskolai falitáblákká, fény-
képezőgéptokokká és máseffélékké feldol-
gozható massza előállítására, azáltal jel-
lemezve, hogy cellulózát gyantával, para-
finnal és montánviasszal telítünk és meleg 
állapotban sajtolunk. 

fa l las nyomda, Budap«st. 
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